
Цілком слушно наголосити: 
традицію виходу в світ такого ви-
дання збережено, вона набуває 
особливого значення для неза-
лежної України (такі офіційні до-
відники було видано Верховною 
Радою України ще 1947, 1962, 1969, 
1973, 1979 та 1987 років).

У новому виданні вміщено ма-
теріали, в яких є всі зміни, що від-
булися в цій царині, починаючи з 
1987 року, коли було востаннє вида-
но схожий збірник «Українська РСР. 
Адміністративно-територіальний 
устрій».

Показово, що довідник нової 
епохи складено за офіційними ма-
теріалами Верховної Ради Автоном-
ної Республіки Крим, обласних, Ки-
ївської та Севастопольської міських 
рад. Своєрідною візитівкою стали 
відповідні герби і прапори.

Варто наголосити, що офіційним 
друкованим джерелом про зміни в 
адміністративно-територіальному 
устрої України, які здійснюються 
за рішеннями Верховної Ради Ав-
тономної Республіки Крим, облас-
них, Київської і Севастопольської 
міських рад, є нормативний бю-
летень «Відомості Верховної Ради 
України».

У кожному розділі книги зазна-
чено дати утворення Автономної 
Республіки Крим, областей і відне-
сення населених пунктів до катего-
рії міст і селищ. Окрім цієї інформа-

ції є відомості про площі територій 
та відстань від адміністративно-
го центру Автономної Республіки 
Крим, кожної області до столиці 
України міста Києва, а в межах Ав-
тономної Республіки Крим, облас-
тей – від адміністративних центрів 
районів і міст обласного та респу-
бліканського Автономної Республі-
ки Крим значення до адміністратив-
ного центру Автономної Республіки 
Крим та областей.

Станом на 1 січня 2012 року, за 
даними Державної служби статис-
тики України, наведено чисельність 
населення в кожному із регіонів. А 
за даними Державного агентства зе-
мельних ресурсів України – відпо-
відно територія Автономної Респу-
бліки Крим, областей, міст Києва і 
Севастополя.

За роки незалежності в систе-
мі адміністративно-територіального 
устрою України відбулося чимало іс-
тотних змін. Відновлено Автономну 
Республіку Крим, уточнено право-
пис Рівненської області, відновле-
но найменування Луганської облас-
ті, присвоєно або змінено наймену-
вання населених пунктів. Якщо 1987 
року в Україні налічувалося 30252 
населені пункти, то нині – 29793, бу-
ло 480 районів, тепер їх – 490, було 
139 міст обласного підпорядкування, 
нині – 178 міст обласного та респу-
бліканського Автономної Республіки 
Крим значення.

У новій книзі логічно наведено ал-
фавітні покажчики нових і старих на-
йменувань, а також населених пунк-
тів, об’єднаних з іншими населени-
ми пунктами, внесених у межі міст та 
інших населених пунктів або знятих 
з обліку. Тут вміщено матеріали, що 
стосуються змін за 1987–2011 роки.

У довіднику подано відомості що-
до адміністративно-територіального 
устрою України станом на 1 січня 2012 
року. Авторський колектив у розділі 
«Нормативно-правові акти та пові-
домлення з питань адміністративно-
територіального устрою України, які 
опубліковані у «Відомостях Верхо-
вної Ради України» навів усі зміни, 
що сталися за час складання цього 
довідника.

І є сподівання, що своє призна-
чення довідник обов’язково вико-
нає і стане по-справжньому поміч-
ником працівників центральних і 
місцевих органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування 
та їхніх асоціацій, науковців і фахів-
ців, депутатського загалу. А наведе-
на на майже 800 сторінках доклад-
но й скрупульозно дібрана інфор-
мація стане надійним покажчиком 
і дороговказом на шляху відкриття 
великої європейської держави, її 
вільного поступу в майбутнє.

Офіційний довідник «Україна. 
Адміністративно-територіальний 
устрій» готовий розпочати ходу до 
широких кіл нинішніх читачів.

«Україна. 
Адміністративно-
територіальний устрій» 
Побачив світ офіційний довідник

Нарешті дочекалися.
Наприкінці 2012-го вперше за останні 25 років завдяки спільним 
зусиллям Управління по зв’язках з місцевими органами влади  
і органами місцевого самоврядування апарату Верховної Ради 
України та Парламентського видавництва видано офіційний 
довідник «Україна. Адміністративно-територіальний устрій» 
(за загальною редакцією В. О. Зайчука). 
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